



МиГ

«Мы из гимназии»

Газета выходит с сентября 2006 года.

№1 сентябрь, 2015.

Слово главного редактора

Здравствуйте! За окном уже начинают опадать первые листочки, а это, в свою очередь, знаменует наступление осени! Редакция газеты «МИГ» поздравляет всех гимназистов с началом нового учебного года! Не стоит грустить о том, что лето подошло к концу, так как все самое интересное в гимназии только начинается! На протяжении всего учебного года вас ждет множество интересных мероприятий и незабываемых событий! Гимназический совет начал свою работу – а это значит, что совсем скоро он порадует вас новыми идеями! Также не стоит забывать, что в этом году гимназия празднует свой юбилей, свое 25-летие! В связи с этим, будет проведено множество конкурсов, где каждый гимназист сможет проявить себя. Поэтому, вперед! «Мы столько можем, сколько знаем. Знание — сила».

Корнейчук Дарья

В этом выпуске:

- Праздники

День знаний

Здравствуй, школа!

**День окончания Второй
Мировой Войны**

70 лет со дня Великой победы

- Встречи

**Пресс-конференция с
Александром Карелиным**
Олимпийские чемпионы на
Сахалине!

- Мероприятия

Шепот осени

День знаний

Здравствуй школа!

На линейке 1 сентября была очень хорошая погода. Была торжественна линейка, запускали шарик в небо, торжественно несли флаг гимназии. «С новым учебным годом» всех поздравляла директор гимназии №1 Боку Ляля Андреевна (Боку Хен Ок). Было много новых учеников. У всех было хорошее настроение, все радовались новому учебному году! После торжественной линейки все разошлись по классам и все готовились к новому учебному году! Газета Миг поздравляет всех с Новым учебным годом!!!

Ли Анна

**1 сентября - День знаний в
Гимназии №1 им А.С.
Пушкина.**

1го сентября школьники всей России и не только отмечают начало нового учебного года, почему же именно в этот день? Это известно с давних времен, ведь школы появились при церквях, а церковный год начинается именно 1 числа 9 месяца. Позже этот день начал считаться действительно настоящим праздником и стал носить имя "День Знаний" с 1984 года. А теперь о том, как

ученики 1 гимназии им. А.С. Пушкина встречали новый учебный год 2015-2016. Все, как полагается, началось с торжественной линейки и речи уважаемого директора нашей школы Ляля Андреевны, а так же других высокопоставленных лиц Гимназии №1 и гостей нашей школы, включая экс-директора, а на данный момент вице-мэра города Южно-Сахалинска - Федорову Елену Антоновну.



Первое сентября в этом году был солнечным и поэтому настроение, скорее всего у всех было хорошее. Будучи учениками 11-х классов мы отвели первоклашек в здание нашей школы. Это невероятное чувство счастья и одновременной грусти испытывает каждый выпускник в этот момент. Предстоит тяжелый год для каждого, понадобятся крепкие нервы и вера в себя. Желаем всем удачного учебного года и хорошей сдачи экзаменов 9 и 11 классам.

Шарапова Анастасия, Дырда Анна

День окончания Второй Мировой Войны

70 лет со дня Великой победы

История России богата знаменательными событиями. Во все века героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. Возрождая одну из лучших российских военных традиций, в 1995 г. был принят закон «О днях воинской славы (победных днях) России», в список которых вошел день - 2 сентября, День окончания Второй мировой войны (1945 год). 2 сентября 1945 года на борту американского линкора "Миссури" был подписан акт о капитуляции Японии. Вторая мировая война закончилась. Фактически она началась в Маньчжурии еще 1931 году, здесь же и завершилась. Для Советского Союза эта последняя кампания была

скоротечной - всего 24 дня - и победоносной.

С весны 1945 г. на Дальний Восток начинается передислокация войск СССР и его союзников. Сил США и Англии было вполне достаточно для разгрома Японии. Но политическое руководство этих стран, боясь возможных потерь, настаивало на вступлении СССР в войну на Дальнем Востоке. Перед Советской Армией ставилась цель уничтожения ударной силы японцев - Квантунской армии, дислоцированной в Маньчжурии и Корее и насчитывающей около миллиона человек. В соответствии с союзническим долгом 5 апреля 1945 г. СССР денонсировал советско-японский договор о нейтралитете 1941 г. и 8 августа объявил Японии войну. К началу наступления советских вооруженных сил общая численность стратегической

группировки сухопутных войск Японии, располагавшихся на территории Маньчжурии, Кореи, на Южном Сахалине и Курильских островах, составляла 1,2 млн. человек, около 1200 танков, 5400 орудий и до 1800 самолетов. Для разгрома сильной Квантунской армии в мае-июне 1945 года советское командование к 40 дивизиям, имевшимся на Дальнем Востоке, дополнительно перебросило 27 стрелковых дивизий, 7 стрелковых и танковых бригад, 1 танковый и 2 механизированных корпуса. В итоге боевой состав войск Красной Армии на Дальнем Востоке увеличился почти вдвое, составив более 1,5 млн. человек, 26 тысяч орудий и минометов, более 5500 танков и самоходных артиллерийских установок, около 3800 боевых самолетов. В военных действиях против Японии приняли участие и Тихоокеанский флот.

Информация с сайта Sakh.com.

Пресс-конференция с Александром Карелиным **Олимпийские чемпионы на Сахалине!**

10 сентября 2015 года гимназию №1 им. А. С. Пушкина посетил российский спортсмен, борец классического стиля и государственный деятель Александр Карелин.

Трехкратный победитель Олимпийских игр, девятикратный чемпион мира... Александр Александрович ответил на многочисленные вопросы гимназистов, поделился жизненной философией и секретом своих успехов.



В первом вопросе, заданном гимназистами, речь шла о наставнике чемпиона. Карелин с теплотой и уважением рассказывал о своем учителе, Кузнецове Дмитрие Михайловиче, как о человеке, благодаря которому он смог добиться всех своих побед. Александр Карелин до сих пор помнит свою первую учительницу

начальной школы, о которой всегда вспоминает с теплотой. наших учителей покорили слова: «Труд учителя не материален, но это – самый главный актив, потому что люди – это самое главное богатство страны».

«Благодаря спорту я приобрел три качества. Первое из них – это упорство, я понял, что можно долго искать для себя мотивацию, а можно просто каждый день делать по маленькому шагу. Второе – смелость, отсутствие страха перед работой. Третье – уважение к труду».



Одна из самых важных вещей, на которые обратил внимание Александр – это ответственность за свои поступки. Это качество Карелин воспитывает и в своих детях. «Если поражение одержал ты, то в этом виноват только ты и больше никто» - вот чему спортсмен учит своих детей.

На вопрос «Были ли в вашей жизни моменты, когда вам хотелось сдать и если да, то как вы с этим

боролись?» Карелин ответил: «Сдаться? Даже падать нельзя. Были сложные периоды, но никогда я не мог позволить себе сдаться. Проиграть можно, сдаться – нет. Я не позволял себе этого предательства и роскоши, думать, что кто-то за меня может решить вопрос, когда я выхожу на ковер». «Я находился в сильнейшей команде мира. Находиться там – это как... стать героем фантастического романа, со всеми изысками, со невозможными всеми фантастическими обстоятельствами. Это не только ребята-спортсмены, это тренеры, на которых я, например, вырезки собирал, о которых книги читал. И быть среди них было очень важно».

Кроме этого, Карелин рассуждал о политике и о нашем государстве, о нынешнем месте России в мире и о своем мнении по поводу дальнейшего развития нашей страны.



«Как вы относитесь к своим успехам?» - звучит вопрос из зала. Карелин ответил, что его медали хранятся в ведре в шкафу у него

дома. «Вы представляете себе жизнь в доме, который является вашим музеем? Сам станешь экспонатом. Поэтому я к этому отношусь намного проще, для меня мои достижения – это всего лишь подтверждение правильности моего отношения к делу».



Встреча с Александром Александровичем Карелиным превратилась для гимназистов в урок жизни, в котором российский чемпион, как наставник, поделился с нами самым главным, своим секретом достижения успехов, который очень прост: никогда не сдаваться, быть ответственным за свои поступки, слушать и уважать своих учителей, серьезно относиться к делу и главное – помнить, что успехов можно добиться только упорным и регулярным трудом.

Ивантей Елизавета

Мероприятия

Шепот осени

Первым спортивно-развлекательным мероприятием этого учебного года традиционно становится «Шепот Осени». Несмотря на то, что мероприятие было перенесено на неделю и состоялось, по причине плохих погодных условий, лишь со второй попытки -25.09.15, оно получилось веселым и ярким! Погода располагала к играм и веселью! На территории Парка Культуры и Отдыха имени Гагарина с раннего утра кипела совместная работа преподавателей Гимназии №1 и учеников параллели 11-х классов.



В этом году, вместе с традиционными и уже любимыми станциями, такими как «Перетягивание каната», «Армрестлинг» или «Туризм», ребят ожидали совсем новые, например «Игры Разума», или «Десятиножка». В «Шепоте осени» принимали участие ученики

среднего и старшего звена, каждый класс соревновался с другим классом из своей параллели. Побеждал самый спортивный, сплоченный, дружный и веселый класс. На станциях в роли организаторов выступала параллель 11-х классов, будущих выпускников.

Ребята распределились по станциям и проводили игры, а также спортивные соревнования. Как представитель 11-х классов, могу сказать, что это было нелегко, поэтому с нами на станциях присутствовали координаторы, которые помогали в организации и проведении конкурсов.



Многие ребята подготовили танцевальные номера, которые они могли представить на станции «Танцевально-вокальный МИКС», а лучшие выступления отбирались на общий концерт. Ребята в очередной раз доказали, что они не только спортивные, но и очень

талантливые

гимназисты.



Было приятно наблюдать за ребятами, которые с особым азартом и энтузиазмом проходили каждую станцию, полностью выполняя все, что от них требовалось. «Шепот осени» из года в год проводится в рамках дня здоровья, с целью совместить приятное с полезным - вместо скучных уроков провести время на свежем воздухе с пользой для здоровья.



Из года в год гимназический совет совместно с администрацией Гимназии №1 стремится сделать все, чтобы мероприятия получились интересными и увлекательными, в первую очередь для вас, дорогие гимназисты! Поэтому не стоит относиться к этому безучастно, ведь подобные события приносят в жизнь гимназии лишь положительные

эмоции и разбавляют школьную рутину. Надеюсь, что все смогли повеселиться, отдохнуть и набраться сил на предстоящий учебный год!



Корнейчук Дарья

Над выпуском работали.

Главный редактор

Корнейчук Дарья

Журналисты:

Ивантей Елизавета

Шарапова Анастасия

Дырда Анна

Ли Анна

Руководитель

Самарина Ирина Вячеславовна

Нас Можно найти

Гимназия №1 Им А.С.

Пушкина каб 225

Мы всегда рассказываем о самых интересных событиях в жизни Гимназии.